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Η Πανήγυρη του Καθεδρικού Ναού Αγίου 
Νικολάου Καλαμαριάς
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Με λαμπρότερα και μεγαλοπρέπεια εορτάστηκε η ιερά μνήμη 
του αγίου Νικολάου, επισκόπου Μύρων της Λυκίας, του 
θαυματουργού, στον ομώνυμο καθεδρικό Ιερό Ναό Αρετσούς-
Δέρκων, της Ιεράς Μητροπόλεων Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς.
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Το βράδυ της Πέμπτης 4ης Δεκεμβρίου, πραγματοποιήθηκε πάνδημος υποδοχή 
τμήματος της αφθάρτου καρδίας του Αγίου Λουκά του Ιατρού, Αρχιεπισκόπου 
Συμφερουπόλεως της Κριμαίας, από την Ιερά Μονή Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Κλαδοράχης Φλωρίνης, όπου φυλάσσεται, στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Αγίου 
Νικολάου Αρετσούς της Ιεράς Μητροπόλεως Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς.

Η υποδοχή έλαβε χώρα στα προπύλαια του Ιερού Καθεδρικού Ναού, από τον οικείο 
ποιμενάρχη κ. Ιουστίνο, τον ιερό κλήρο της Μητροπόλεως και πλήθους πιστών.

Το απόγευμα της Παρασκευής 5ης Δεκεμβρίου, τελέστηκε Μέγας Πανηγυρικός 
Αρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Λαγκαδά, Λητής και Ρεντίνης κ. Πλάτωνος και συγχοροστατούντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου.

Την διακονία του θείου λόγου ανέλαβε ο οικείος ποιμενάρχης, κατά την οποία 
παρουσίασε τα χαρίσματα του αγίου, έτσι όπως αποτυπώνονται στο Απολυτίκιό 
του.



Την κυριώνυμο ημέρα, τελέσθηκε Πανηγυρική Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου κ. Πλάτωνος, ο οποίος και κήρυξε τον θείο 
λόγο και συνιερουργούντος του οικείου Ποιμενάρχου κ. Ιουστίνου.

Συλλειτούργησαν, επίσης, ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης, Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Φώτιος 
Ζαρζαβατσάκης, ο Αρχιμανδρίτης π. Χρυσόστομος, Γέροντας της Ιεράς Καλύβης 
του Αγίου Ιωάννου του Χρυσοστόμου, της Σκήτης του Αγίου Παντελεήμονος Αγίου 
Όρους, καθώς και πλήθος ιερέων και διακόνων της τοπικής Μητροπόλεως.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας τελέστηκε επίσημη Δοξολογία για το 
Πολεμικό Ναυτικό, παρουσία του Διοικητού του Ναυτικού Σταθμού Βορείου 
Ελλάδος, εκπροσώπων των Ενόπλων Δυνάμεων, καθώς και πολιτικών και 
δημοτικών αρχών της πόλεως.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος, παρέστη στην 
καθιερωμένη δεξίωση, που διοργανώνει, με αφορμή την εορτή του Πολεμικού 
Ναυτικού, ο Ναυτικός Σταθμός Βορείου Ελλάδος, ο οποίος εδρεύει στην Καλαμαριά.

Το απόγευμα της ίδιας ημέρας πραγματοποιήθηκε ο μεθέορτος Εσπερινός, 
χοροστατούντος του οικείου Ποιμενάρχου κ. Ιουστίνου και η λιτάνευση της ιεράς 
εικόνος του Αγίου Νικολάου στους δρόμους της ενορίας.

Να σημειωθεί ότι, το τμήμα της αφθάρτου καρδίας του Αγίου Λουκά του Ιατρού, 
θα παραμείνει στον Ιερό Καθεδρικό Ναό μέχρι το πρωί της Τετάρτης 10 
Δεκεμβρίου.






























